



我和孙悟空过一天

市第三实验小学小记者 潘芮辰

清晨，当第一缕阳光透过云层，洒向大地时，我被阵阵鸟鸣声唤醒了。只见身穿黄金甲、手持金箍棒的孙悟空大喊一声：“小懒虫，俺老孙今天要和你过一天，你想让我陪你去哪儿？”我一听这话，朦胧胧的睡意立刻烟消云散。我惊讶极了，对他说：“那我们就先去水底下看看吧！”

于是他一个筋斗云就把我带到了海边。他把我们变成了两条小鱼，纵身一跃，我们就

来到了大海里。这里有凶猛的鲨鱼，可怕的虎鲸，也有温顺可爱的小丑鱼，还有张牙舞爪的大章鱼……各式各样的海底动物出现在了我们眼前，不知不觉我们已经来到了海底深处，我看到了漂亮的水母、可爱的海星、红珊瑚、绿珊瑚、紫珊瑚、蓝珊瑚……颜色各异的珊瑚出现在了我们眼前。我正准备欣赏大海龟的时候，突然发现它们的嘴里几乎都有一种透明的东西，而且它们看起来都很痛苦。

我和神笔马良过一天

市第三实验小学小记者 黄瀚宇

写了一上午的作业，终于到了休息时间，我向爸爸申请看一会儿电视。打开电视，丰富多彩的电视节目呈现在我眼前，我选择了动画片《神笔马良》。看着看着，突然一道耀眼的金光呈现在电视屏幕上，刺得我闭上眼睛。等金光消失我再次睁开眼睛的时候，一个古代装扮的小男孩出现在了我的眼前，只见他的手中握着一支粗大的毛笔。我定睛一看，这不就是神笔马良吗？我匆忙起身，问道：“你是马良吗？”“是的。”他回答道。“我可以邀请你参观一下我生活的世界吗？”我说，他说：“当然可以了！”

我们来到一条小河边，一股臭味扑鼻而来，墨汁似的河水向我们诉说，布满垃圾的河流向我们哀告，我和马良都很伤心。这时，马良拿出了神笔，只见他小手一挥，黑色的河水瞬间变得清澈见底，小鱼和小虾在一起嬉戏玩耍，好一派欢乐的景象。马良再一挥笔，一个垃圾桶神奇地出现了，垃圾像雨点一样飞入垃圾桶里，河两岸立刻变得绿草丛生，百花齐放，一片生机勃勃的景象。

我和马良相视一笑，高兴地离开了小河。我们走着走着，只见天空灰蒙蒙的，一只小鸟也没有，看不见阳光，没有蓝天白云。天空像盖了

我来到它们跟前才发现这是塑料袋，于是孙悟空用他的七十二变把这些垃圾变成了海龟们的佳肴——水母，海龟们开心极了。

红日西沉，天色逐渐暗了下来，孙悟空说：“俺老孙要回去了，有机会我请你到花果山做客。记住，无论遇到什么困难，都要保持一颗勇敢的心，再见。”说完他一个筋斗云便消失在了我的视野之中。

指导老师：李斐

我和孙悟空过一天

市第三实验小学小记者 卓天启

我最喜欢看的动画片是《西游记》。有一天，我正在看《西游记》的时候，客厅里突然冒起了烟。我害怕极了！

恍惚间，我眼前出现一个身穿长袍、手拿金箍棒的人，他嚷道：“玉帝老儿到底用的什么招式？痛死俺老孙了！咦，你是谁？”“我是卓天启，你是孙悟空啊！”我兴奋地说。孙悟空回答道：“没错，就是俺老孙。小孩，你们这里有什么好玩的吗？”平时，我最喜欢抓鱼，但每一次只能抓到一些小虾米。于是，我灵机一动，提议道：“要不，你和我一起去湖边抓鱼

吧？”“好啊！俺老孙可是抓鱼高手，手到擒来。”孙悟空说。

孙悟空带着我，一个筋斗云，“嗖”的一下，我们就来到了湖边。我赶忙把渔网撒入水中，猛地一收，拉上岸一看，网里只有几只可怜的小虾米。这时，孙悟空道：“小孩儿，你这也太慢了，而且只有几只小虾米，看俺老孙的。”说着，便取下一把猴毛，口中念道：“变！”猴毛眨眼间变成了一群小猴子，“猴儿们，你们去把湖里的鱼抓上来一些！”没过一会儿，水桶里的鱼已经满了。最后，孙悟空说：“收”

一群猴儿又变回一把猴毛。

我们开开心心地准备回家。突然，孙悟空好奇地指着湖边的游乐场问：“小孩儿，这里面的‘大水车’没水怎么会转？你们这里是不是有妖怪？我可以帮你们除掉妖怪！”“大水车？”我一看原来是摩天轮。我笑着告诉他：“那不是大水车，那是摩天轮。摩天轮是用电发动的，不是用水发动……”

我和孙悟空又去坐了摩天轮。他对现代社会的一切都惊奇不已。这一天我们玩得可真开心呀！

指导老师：梁晶晶



队列比赛

市第三实验小学小记者 高一蘩

盼星星，盼月亮，终于盼到了学校举办的精彩的队列比赛开始的那一天。

比赛那天下午，风和日丽、晴空万里，我们个个精神抖擞，都想取得第一名。我们四（9）班第一个上场，同学们脖子上系着鲜艳的红领巾，脚蹬白色的运动鞋，穿着统一的蓝色班服，看着是那么整齐，那样好看。兴奋紧张的心情一下子蹦了出来，我十分担心，生怕做错了任何一个动作，毁掉了班级的荣誉。

比赛开始了，我们个个神情严肃，踏着“一二一”的节拍，喊着震天响的口号，迈着整齐的步伐，雄赳赳、气昂昂地来到评委面前。首先是原地踏步走，这时操场上静悄悄的，只听见我们踏步时发出的“咔咔”响声。瞧，队伍整齐得像一个人走路似的。领队小跑来到评委面前敬人礼报告：“评委老师，四（9）班应到63人，实到63人。报告完毕。”接着口令员发出指令：“向右转、向左转、向后转、立正、集合。”从侧面看队伍

像一条直线，我们那飒爽的英姿，无不展示出必胜的决心。大家昂首挺胸，像一棵棵松树耸立在操场上。评委们也向我们点头微笑，同学们屏住呼吸，整齐划一地完成了比赛。我心中的那一块石头也稳稳地落地了。

这次队列比赛，让我感受到了团结的重要性，还让我学会了队列的知识要领，最重要的是给我留下了一个难忘的记忆。

指导老师：李斐

把握自己的明天

市第三实验学校小记者 郝若曦

雄鹰扑扇翅膀，只为了在空中自由翱翔，我们今日的努力，只为了日后那一刻的绚丽绽放。

从我们的角度去看，人生很长，其实不然；如果我们从历史的角度去看，人生不过是大海中的一个浪花。时光就像是沙子，不知不觉就流逝了，所以请抓住指间沙，别让它白白流逝。请为了明天做好准备，别让它来得太匆忙，也别让明天的一件小事将你打倒。

就如那一次，不知怎的，我的成绩一落千丈，这对我来说无疑是一个巨大的打击。经此打击，我曾经想过放弃，却又想起尼克·胡哲的一句话：如果人生中的一件小事都能将你打败，那你永远也成不了大器。是的，我转而一想：世上有莘莘学子在为了明天，为了梦想而奋斗，我有什么理由放弃？于是，我拾起信心。在接下来的日子里，一边学习新课，一边去复习我掌握不好的那些知识。口算、笔算、练习、概念背诵一项不落下。终于，功夫不负有心人，我的努力没有白费，在这一次的数学考试中发挥出了自己的水平，取得了好成绩。成绩下来的那一天，我开心极了。

温和的晚风吹醉了那些往事。昨天很好，但只能回忆。我们能做的，就是把握住今天的美好，期待明天会更好。今天的努力，是为了做更好的自己。去吧，大胆走你的路，所有的努力，都是为了日后的顶峰相见。

明天，又是新的一天。愿我们以梦为马，不负韶华，共赴未来。

指导老师：李秋冉

我的老师

市第三实验小学小记者 杨可欣

从幼儿园到小学四年级，我遇到了许多老师，但让我印象最深刻的还是教小学语文的班主任张老师。

张老师中等身材，一头乌黑的卷发扎成一个马尾，干净利落。她有一双乌黑的大眼睛，那眼睛仿佛会说话似的。当我们在课堂上积极发言、勇敢表达自己的观点时，她的眼睛里满是赞许，仿佛在说：“你们真棒！”当我们取得了优异的成绩时，她的眼神中满是欣慰和骄傲，似乎在说：“孩子们，你们太厉害了！”当我们调皮捣蛋时，她的眼睛里则流露出严厉和警告，如同在郑重地告诫我们：“不可以这样哦！”

张老师极具耐心。当我们遭遇难题时，她总是不厌其烦地为我们讲解，细致入微地一步步分析题目，并用各种妙趣横生的例子加以说明，直至我们完全听懂为止。此时的张老师就如同一个拥有神奇魔力的巨大磁铁，散发出强大的磁场，而我们这些小磁铁则被紧紧地吸引着，与她频繁互动，沉浸其中。恍惚间，一节课犹如一分钟般转瞬即逝。她还鼓励我们要多思考、多提问，积极培养我们的学习兴趣。

张老师还很严格。在学习上，她对我们要求很高。如果有同学不认真听讲或者不完成作业，张老师会严厉地批评他们，让他意识到自己的错误。在张老师的严格要求下，我们班的学习氛围一直很浓厚，成绩也一直都很优秀。

这就是我的班主任张老师，一个既严厉又有耐心的好老师！我很幸运能遇到一位这样的好老师。我一定要好好学习，不辜负张老师对我的期望！

指导老师：张晓敏

